

追寻红色足迹 传承江海文化



追寻红色足迹，传承江海文化。15日，10余名江海小记者代表先后走进苏中七战七捷纪念馆、红十四军纪念馆等地，开展“追寻红色江海文化”网络文化主题活动，聆听红色故事，感悟革命精神，汲取前行力量。

“追寻江海红色文化”活动系今年暑期“争做中国好网民”系列活动之一。该活动由南通市委网信办主办，南通市互联网协会承办，海安市委网信办和如皋市委网信办协办，旨在持续弘扬社会正能量，加强青少年网络文化和思想道德建设，促进青少年身心健康发展。

纪念馆里，一幅幅泛黄的历史照片、一件件朴实的革命物件、一个个真实的复原场景，生动再现了江海大地上艰苦卓绝、可歌可泣的革命历史。孩子们边看边听边记，用心感受那段艰苦岁月，深刻体会革命先辈们英勇斗争、无私奉献的精神。

通过近距离触摸那段历史，大家对革命前辈英勇斗争、无私奉献的精神有了深刻的理解和认识。小记者代表们一致表示，“我们也要用自己的力量，从身边做起，共同守护好来之不易的和平生活。”

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，南通将持续激发网上正能量，引领网络文化向上向善，更好地教育青少年网民，汇聚力量共绘同心圆。市委网信办相关负责人介绍，我们将通过走访实地、组织参观、聆听讲解、开设专栏、线上线下互动等方式，为红色文化在网络空间精彩呈现创造有利条件，引领网上正能量、唱响主旋律。

文/张水兰 图/通讯员李斌



炎炎夏日 体验滑雪

滑雪是一种度假方式、一种生活习惯，可以玩得很极限，在山丘雪原尽情驰骋，也可以作为单纯的休闲活动。8月12日，来自实验小学的江海小记者们走进雪乐山室内滑场，在炎炎夏日中体验滑雪运动。

“双脚开站，与肩同宽，双膝弯曲，目视前方，重心下移，要是实在停不下来就把滑雪板交叉，感觉要摔倒时往一侧摔，千万别往前摔。”正式体验前，教练介绍了滑雪相关知识，并详细讲解了装备使用方法、技术要领及安全注意事项。随后，小记者们迫不及待地穿上雪鞋雪板和

护具，“武装”完毕后急切地想跑上滑场，却发现脚都抬不起来。

一名小记者表示：“第一次穿这样的鞋，我觉得自己突然不知道该怎么往前走路了。”大家在教练的指导下开启了第一次滑雪体验，虽是模拟雪道，但对很多从未滑过雪的小记者们来说，才发现想在雪道上自由驰骋并非易事。虽然他们在滑行过程中会摔倒，但每个人都会重新爬起来继续滑行，小记者张王宁说，“这是我第一次滑雪，虽然摔了好几跤，但是实在是太好玩了！”

图文/徐培钦